Хмелев Андрей Юрьевич – 23 года (1980 г.).
Окончил Челябинский Государственный Педагогический Университет по специальности физика-информатика в 2002 г. Получал повышенную стипендию имени акад. Шулепова, занимался научной деяткльностью. С первых лет учебы основным направлением в обучении стала информатика, уклон делал на программирование. Программирую на языках: Delphi, VC++, легко и быстро учусь, владею HTML, дизайн, JScript.
Последнее место работы – ЧелябинскНИИгипрозем (Проектно-изыскательский и научно-исследовательский институт по проектированию земель). Должность – инженер I категории 13 разряда. Выполненная работа – «Государственная кадастровая оценка земель поселений» Челябинской и частично Свердловской областей, межевание участков СПК «Птицефабрика Челябинская». Область работы – работа с программой  – «Государственная кадастровая оценка земель поселений», геодезическая программа MapInfo, администрирование аудитории из 6 машин (от проводки сетевых кабелей до установки, настройки ОС Win9х/Ме/2k/XP, программного обеспечения и внешних устройств – принтеров, сканеров, модемов), сотрудничество с районными и областным Земельным Комитетом.

На пятом курсе начал работать в ЧГПУ программистом: разработка и поддержка программного обеспечения для ведения базы абитуриентов, студентов, преподавателей, расписания занятий. Программировал на Delphi5 под MSSQL 7/2000 и Paradox, через BDE и ADO. Установка и настройка MSSQL 2000, Backup/Restore баз банных, написание запросов, динамических запросов, процедур, триггеров, создание отчетов средствами FastReport, написание собственных компонентов (TQuery, работающий в отдельном потоке) и т.д.
Имею сайт www.Khmelev-Andrey.narod.ru, где размещены некоторые программы: работа с окнами Windows, электронный Фотоальбом, менеджер задач и др.). По статистике скачиваний с www.download.ru поднимался на пятое место. Имею опыт в программировании средствами WinAPI, графики с OpenGL. В свободное время изучаю программный продукт «1С-бухгалтерия».
Психологическая характеристика: флегматик-сангвиник, аналитический склад мышления, хорошие способности прогнозирования и планирования, высокая обучаемость, достаточно короткий период адаптации к новым условиям работы, коммуникабельный, целеустремленный, ответственный. Постоянно повышаю свой уровень профессионализма и не останавливаюсь на достигнутом.
Контактный телефон: 8-902-89-54-317 (вечером)
